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UBS Kids Cup [ORT]
Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen
Telefon: […] Mobile: […] E-Mail: [...]


								Geht an die regionalen Medien

Medienmitteilung vom [Datum]

Leichtathletik: UBS Kids Cup am [Datum, Ort]

UBS Kids Cup in [Austragungsort] ein voller Erfolg
	
Beim UBS Kids Cup startet Grosses – auch in [Austragungsort]. [Anzahl] Kinder und Jugendliche waren am letzten [Wochentag] aktiv und voller Freude im Einsatz, um sich im Laufen, Springen und Werfen zu messen. Einige empfahlen sich für den Kantonalfinal am [Datum] in [Ort], für andere kam der Sportspass vor dem Sieg. Am Schluss durften sich alle als Gewinner fühlen. 

Eine gewisse Anspannung oder zumindest ein leichtes Kribbeln war natürlich schon festzustellen. Das galt für die 7-jährigen UBS Kids Cup-Debütanten genauso wie für die älteren, routinierteren Jahrgänge. Doch ist der Start einmal geschafft, kommen Freude am Wettkampf und an der Bewegung ganz von allein. Es ist dieses Feuer, das den UBS Kids Cup ausmacht und jährlich Zehntausende von Kindern und Jugendlichen inspiriert, bei der grössten Schweizer Nachwuchswettkampfserie zu starten, Erfahrungen zu sammeln und an den eigenen Leistungen zu wachsen. Die zahlreichen stolzen Gesichter sprachen in [Austragungsort] Bände. 

Insgesamt konnte der [lokaler Veranstalter/Verein] [Anzahl] begeisterte Teilnehmerinnen und Teilnehmer zählen. Die meisten von ihnen nutzten den Dreikampf, um ihre Fortschritte in Sachen Schnelligkeit, Sprungkraft und Wurftechnik zu untermauern oder allenfalls zu testen – alles Fähigkeiten, die es in vielen verschiedenen Sportarten braucht. Ein paar dürfen sich dank ihren Resultaten im 60-m-Sprint, Weitsprung und Ballweitwurf berechtigte Hoffnungen auf eine Teilnahme am Kantonalfinal machen und mit etwas Wettkampfglück sogar vom Schweizer Final am 2. September im Stadion von Weltklasse Zürich träumen. 

Schliesslich haben alle einmal klein angefangen. Dies gilt auch für die international erfolgreichen Schweizer Leichtathletik-Stars wie Simon Ehammer, Ditaji Kambundji, Jason Joseph oder Angelica Moser, die ihre Karrieren beim UBS Kids Cup gestartet haben. Zudem zeigt die erfolgreiche „UBS Kids Cup Generation“ um Ricky Petrucciani, William Reais und Yasmin Giger dem Schweizer Nachwuchs, was international möglich ist, wenn man nie aufhört, an sich zu arbeiten und so immerzu besser wird. Selbst wenn man beim UBS Kids Cup in [Ort] diese Saison noch nicht zu den Besten gehören sollte. 

Die Erfolgsgeschichte des UBS Kids Cup, organisiert von Weltklasse Zürich in Zusammenarbeit mit Swiss Athletics und ermöglicht durch UBS, ist ungebrochen. Mit bald 1.5 Million Teilnahmen seit der Lancierung im Jahr 2011 bildet der UBS Kids Cup das grösste und nachhaltigste Nachwuchsprojekt im Schweizer Sport.


Weitere lokale Ergänzungen, zum Beispiel:
1. Hochaufgelöste Fotos mitliefern
1. Evtl. Beispiel eines lokalen Talents erwähnen, das in früheren Jahren schon am Schweizer Final war und in der nationalen Bestenliste 2023 ganz vorne dabei sein will
1. Verein mit den meisten Siegen/Podestplätzen erwähnen
1. Infos zu Rahmenprogramm, Anzahl Helfer, reibungsloser Ablauf, Fazit OK-Präsident, etc.

Kontakte: Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen, Telefon: […] Mobile […] E-Mail […].

Internet: www.ubs-kidscup.ch/verantaltungsort
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UBS Kids Cup
c/o Weltklasse Zürich
Baslerstrasse 30
8048 Zürich



Tel. +41 44 495 80 84
Fax +41 44 495 80 99
info@ubs-kidscup.ch
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