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UBS Kids Cup Kantonalfinal [Kanton]
Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen
Telefon: […] Mobile: […] E-Mail: [...]

							Geht an die Medien im ganzen Kanton

Medienmitteilung vom [Datum]

Leichtathletik: Kantonalfinal UBS Kids Cup vom [Datum, Ort]

UBS Kids Cup: 18 Kantonsbesten erwartet ein weltklassiges Erlebnis im Letzigrund 
	
Grosser Jubel bei den 18 Sieger:innen des Kantonalfinals in [Austragungsort]: Sie haben es geschafft und qualifizieren sich direkt für den Schweizer Final am 2. September 2023 im Stadion Letzigrund! Dort dürfen sie sich wie die grossen Leichtathletik-Stars fühlen, die zwei Tage zuvor bei Weltklasse Zürich in der höchsten internationalen Meetingserie, der Wanda Diamond League, an den Start gehen.

Wenn die international erfahrenen Leichtathlet:innen wie Ditaji Kambundji, Angelica Moser und Simon Ehammer vom Schweizer Final des UBS Kids Cup sprechen, kommen sie ins Schwärmen. Ein ganz besonderes Erlebnis, ein absolutes Highlight sei es gewesen, sich im Stadion Letzigrund mit den besten Gleichaltrigen des ganzen Landes zu messen, begleitet von den nationalen und internationalen Leichtathletik-Aushängeschildern. 

[bookmark: _Hlk71217526][bookmark: _Hlk71299953]Für die neun Siegerinnen und neun Sieger der Altersgruppen 7 bis 15 des Kantonalfinals in [Austragungsort] erfüllt sich genau dieser Traum am 2. September 2023. Im Stadion von Weltklasse Zürich treten nicht nur die besten Leichtathletik-Stars der Welt gegeneinander an, sondern es werden auch die Schweizer Meisterinnen und Schweizer Meister des UBS Kids Cups 2023 gesucht – und gefunden. 

Alles Sieger beim UBS Kids Cup
Am Kantonalfinal im [Stadionname], organisiert vom [Veranstalter], starteten 450 [oder 630] Talente im Alter von 7 bis 15 Jahren. Und sie alle dürfen sich als Sieger:innen fühlen. Unabhängig davon, wie häufig sie im Vorfeld trainiert haben oder ob sie parallel noch andere Sportarten auf dem Terminplan haben: Sie alle gaben ihr Bestes, erzielten in den Disziplinen 60-m-Sprint, Weitsprung und Ballweitwurf so viele Punkte wie möglich und waren mit Spass an der Bewegung dabei. Einige vermochten sich im Vergleich zur lokalen Ausscheidung nochmals zu steigern. Andere haben wertvolle Erfahrungen gesammelt, die ihnen anderswo wieder zugutekommen werden. Als Sieger durften sich alle Kantonsfinalisten fühlen – nicht nur jene, deren Reise sie Anfang September nach Zürich führt.

Erfolgsstory seit 2011: Nachhaltiger Leichtathletik-Förderer UBS 
Seit mehr als 40 Jahren engagiert sich UBS als nationaler Leichtathletik-Förderer Nummer Eins. Als Hauptpartner der grössten Wettkampfserie im Schweizer Nachwuchssport fördert die Grossbank aber nicht nur die Stars von morgen, sondern ermöglicht es Kindern und Jugendlichen, sich laufend, springend und werfend weiterzuentwickeln. Und dies bereits über 1.5 Million Mal. Das Leuchtturmprojekt von Weltklasse Zürich und Swiss Athletics leistet damit einen wertvollen und nachhaltigen Beitrag an den Bewegungsalltag der Kids sowie deren Persönlichkeitsentwicklung und belohnt alle mit einem unvergesslichen Sporterlebnis. 

Zusätzlich dürfen sich alle Teilnehmenden der Kantonalfinals auf ein persönliches Video ihres 60-m-Rennens freuen, cineastisch inszeniert und von ihren grossen Vorbildern kommentiert. Diese wiederum werden auch beim UBS Kids Cup Final am 2. September 2023 im Stadion Letzigrund erneut anwesend sein – zwei Tage nach ihrem eigenen Wettkampf an ebendieser Stelle. Hühnerhaut-Momente sind also garantiert: bei den Grossen wie bei den Kleinen. 

[Ergänzen mit Beispiel eines Finalteilnehmers, evtl. mehrere]
Zu den 18 Schweizer Finalistinnen und Finalisten aus dem Kanton [Name des Kantons] zählt auch [Beispiel machen. Mit Zitat zur Vorfreude auf den Schweizer Final. Auswahl evtl. anhand der Bestenliste. Jene Athleten nehmen, die in der Schweizer Bestenliste weit vorne sind und entsprechend gute Chancen am Final haben]

Weitere lokale Ergänzungen. z. B.:
1. Hochaufgelöste Fotos mitliefern
1. Rangliste beilegen 
1. Infos zu Rahmenprogramm, Anzahl Helfer, reibungsloser Ablauf, Fazit OK-Präsident, etc.

Kontakte: Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen, Telefon: […] Mobile […] Mail […].


Rückfragen jederzeit gerne an: 
Elisabeth Walden, Mediensprecherin 
ewalden@weltklassezuerich.ch 
Weitere Informationen unter: www.ubs-kidscup.ch
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UBS Kids Cup
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