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UBS Kids Cup Finale cantonale [Cantone]
Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen
Telefono: […] Cellulare: […] E-Mail: [...]


	Va ai media di tutto il Cantone 

Comunicato stampa del [Data]

Atletica leggera: Finale cantonale della UBS Kids Cup del [Data, luogo]

UBS Kids Cup: un'esperienza di livello mondiale al Letzigrund per i migliori 18 atleti del Cantone
	
Grande entusiasmo per 18 vincitrici e vincitori della finale cantonale di [luogo]: ce l'hanno fatta e si sono qualificati direttamente per la finale svizzera del 2 settembre 2023 presso lo stadio Letzigrund! Lì potranno sentirsi come le grandi star dell'atletica, che due giorni prima gareggeranno nella massima serie internazionale, la Wanda Diamond League, al Weltklasse Zürich.

Quando atlete e atleti con esperienza internazionale come Ditaji Kambundji, Angelica Moser e Simon Ehammer parlano della finale svizzera della UBS Kids Cup, vanno in visibilio. È stata un'esperienza molto speciale e un momento da ricordare, gareggiare nello stadio del Letzigrund con i migliori coetanei di tutto il Paese, accompagnati dalle star nazionali e internazionali dell'atletica leggera.

Per le nove vincitrici e i nove vincitori delle fasce d'età tra i 7 e i 15 anni della finale cantonale di [luogo], questo sogno diventerà realtà il 2 settembre 2023. Nello stadio del Weltklasse Zürich non solo si sfideranno le migliori stelle dell'atletica mondiale, ma si designeranno anche i campioni svizzeri della UBS Kids Cup 2023.
[bookmark: _Hlk71217526][bookmark: _Hlk71299953]
Tutti vincitori alla UBS Kids Cup
Alla finale cantonale tenutasi nello [nome dello stadio], organizzata dalla [società organizzatrice], hanno gareggiato 450 [o 630] talenti di età compresa tra i 7 e i 15 anni. E tutti possono sentirsi vincitrici o vincitori. Indipendentemente da quanto spesso si siano allenati prima dell’evento o dal fatto che nello stesso periodo abbiano svolto altri sport: tutti hanno dato il meglio di sé, hanno ottenuto il maggior numero possibile di punti nelle tre discipline: 60 m sprint,  salto in lungo e lancio della pallina e si sono goduti la competizione. Alcuni di loro sono riusciti a migliorare le proprie prestazioni rispetto alla selezione locale. Altri hanno acquisito un'esperienza preziosa che sarà loro utile altrove. Tutti i finalisti cantonali hanno potuto sentirsi vincitori, non solo quelli che parteciperanno alla finale di Zurigo a inizio settembre.



Storia di successo dal 2011: UBS sostenitore sostenibile dell’atletica leggera
Da oltre 40 anni UBS è lo sponsor principale dell'atletica leggera in Svizzera. In qualità di partner principale della più grande serie di competizioni dello sport giovanile svizzero, la grande banca UBS non solo promuove le stelle di domani, ma aiuta bambini e ragazzi a migliorare se stessi nella corsa, nei salti e nei lanci. E lo ha già fatto più di 1,5 milioni di volte. Il progetto faro di Weltklasse Zürich e Swiss Athletics offre così un prezioso contributo all'attività fisica quotidiana dei bambini, al loro sviluppo personale e premia tutti con un'esperienza sportiva indimenticabile.

Inoltre, i partecipanti alle finali cantonali ricevono un video personale della propria gara sui 60m, messo in scena cinematograficamente e commentato dai loro grandi beniamini. Questi ultimi saranno a loro volta presenti alla finale della UBS Kids Cup il 2 settembre 2023 nello stadio Letzigrund, due giorni dopo la loro gara sullo stesso palcoscenico. Sono quindi garantiti momenti da pelle d’oca: per  grandi e piccini.

[Aggiungere l’esempio di un/una finalista, eventualmente diversi].
Tra i 18 finalisti svizzeri del cantone [nome del cantone] c'è anche [fare un esempio. Includere una citazione in previsione della finale svizzera. Selezione possibilmente in base della lista dei migliori. Scegliere le atlete o gli atleti che sono nelle prime posizioni nella graduatoria svizzera e che quindi hanno buone possibilità di distinguersi alla finale].

Ulteriori aggiunte locali, ad esempio:
1. Includere foto ad alta risoluzione 
1. Allegare le classifiche
1. Informazioni sul programma di contorno, sul numero di volontari, sulla buona riuscita dell’evento, sul riepilogo del presidente dell’organizzazione, ecc.


Contatto: Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen, Telefono: […] Cellulare […] Mail […].


Richieste in qualsiasi momento a:
Elisabeth Walden, Responsabile media 
ewalden@weltklassezuerich.ch 
Ulteriori informazioni: www.ubs-kidscup.ch
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UBS Kids Cup
c/o Weltklasse Zürich
Baslerstrasse 30
8048 Zürich



Tel. +41 44 495 80 84
Fax +41 44 495 80 99
info@ubs-kidscup.ch











