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UBS Kids Cup-Kantonalfinal [Kanton]
Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen
Telefon: […] Mobile: […] E-Mail: [...]


	Geht an die Medien im ganzen Kanton
Medienmitteilung vom [Datum]

Leichtathletik: Kantonalfinal UBS Kids Cup am [Datum, Ort]

UBS Kids Cup-Kantonalfinal: Bühne frei für die Stars von morgen 

[bookmark: _Hlk70947711]Sie sind ganz nah dran am grossen Auftritt im Stadion Letzigrund: Die 450 [oder 630] Sporttalente am [Wochentag, Datum] haben beim Kantonalfinal des UBS Kids Cups in [Austragungsort] die einmalige Chance, sich für den Schweizer Final des UBS Kids Cup am 2. September 2023 zu qualifizieren. Die 18 Siegerinnen und Sieger der Kantonalfinals dürfen zwei Tage nach Weltklasse Zürich im Stadion Letzigrund antreten.  

pd. Sie gehören noch nicht zu den Besten der Welt, aber zumindest zu den Besten des Kantons, die [25 oder 35] Kinder und Jugendliche pro Jahrgang, die sich via Lokalausscheidungen, Vereins- oder Schulwettkämpfe für den Kantonalfinal des UBS Kids Cups qualifiziert haben. Für ein paar wenige könnte die Reise noch weitergehen. Dann nämlich, wenn sie in den drei Disziplinen 60-m-Sprint, Weitsprung und Ballweitwurf auch im [Stadionname] obenaus schwingen und sich einen der begehrten Startplätze am Schweizer Final sichern. 

Im Stadion von Weltklasse Zürich
Das Saisonhighlight des UBS Kids Cups findet am Samstag, 2. September 2023 im Stadion von Weltklasse Zürich statt, also dort, wo die Olympiasieger und Weltmeister zwei Tage zuvor um den Sieg in der höchsten internationalen Meetingserie, der Wanda Diamond League, kämpfen. Die nationalen und internationalen Leichtathletik-Stars werden die jungen Finalistinnen und Finalisten des UBS Kids Cups durch den Tag begleiten und ihnen mit Rat und Tat zur Seite stehen – ein Ritterschlag und eine inspirierende Begegnung für die 7- bis 15-jährigen „Rohdiamanten“. 

Nachhaltiger Leichtathletik-Förderer
Als Hauptpartner der grössten Wettkampfserie im Schweizer Nachwuchssport fördert UBS aber nicht nur die Stars von morgen, sondern ermöglicht seit 2011 über 1.5 Million Starterinnen und Startern, laufend, springend und werfend über sich hinauszuwachsen. Das Leuchtturmprojekt von Weltklasse Zürich und Swiss Athletics leistet damit einen wertvollen Beitrag an den Bewegungsalltag der Kids, deren Persönlichkeitsentwicklung und belohnt alle mit einem unvergesslichen Sporterlebnis – nebst zahlreichen weiteren Geschenken. Zusätzlich dürfen sich die Kantonalfinalteilnehmer auf einen persönlichen Finisher-Clip freuen, kommentiert von ihren grossen Vorbildern. 

Diese wiederum werden sowohl Weltklasse Zürich als auch beim UBS Kids Cups anwesend sein. Kein Wunder, denn UBS unterstützt die Schweizer Leichtathletik von der Basis bis zur Spitze – vom Nachwuchs über die Nationalmannschaft bis zu den internationalen Meetings „Athletissima Lausanne“ und „Weltklasse Zürich“. Im legendären Letzigrund engagiert sich die einheimische Grossbank gar seit vierzig Jahren an vorderster Front und sorgt so für unzählige Sternstunden. Bei den Grossen wie bei den Kleinen.  

Weitere lokale Ergänzungen, zum Beispiel:
· Evtl. Beispiel eines lokalen Athleten erwähnen, der in früheren Jahren beim Schweizer Final bereits auf dem Podest stand oder die nationale Bestenliste anführt
· Infos zu Rahmenprogramm, Anzahl Helfer, etc.
· Swiss Starter erwähnen, der/die an den Kantonalfinal anwesend sein wird
· Qualifikationsliste oder Startliste beilegen

Kontakte: Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen, Telefon: […] Mobile […] Mail […].


Rückfragen jederzeit gerne an: 
Elisabeth Walden, Mediensprecherin 
ewalden@weltklassezuerich.ch 
Weitere Informationen unter: www.ubs-kidscup.ch
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ubs-kidscup.ch



UBS Kids Cup
c/o Weltklasse Zürich
Baslerstrasse 30
8048 Zürich



Tel. +41 44 495 80 84
Fax +41 44 495 80 99
info@ubs-kidscup.ch











