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Finale cantonale UBS Kids Cup [canton]
Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen
Téléphone : […] Mobile : […] E-Mail : [...]


Va aux médias de tout le canton



Communiqué de presse du [date]

Athlétisme : Finale cantonale UBS Kids Cup du [date, lieu]

À vos places, prêts, partez ! La finale cantonale Kids Cup à [lieu de la manifestation] 

[bookmark: _Hlk70947711]Ils sont déjà tout près du grand spectacle dans le stade Letzigrund : lors de la finale cantonale de l’UBS Kids Cup à [lieu de la manifestation], 450 [ou 630] sportifs/ves talentueux ont l’opportunité unique de se qualifier le [jour de semaine, date] pour la finale suisse de l’UBS Kids Cup du 7 septembre 2024. Les 18 gagnantes et gagnants de la finale cantonale pourront se présenter dans le stade Letzigrund, deux jours après Weltklasse Zürich, et se mesurer aux meilleurs/es athlètes du pays.  
 
Ils ne font pas encore partie des meilleurs du monde, mais bien des meilleurs du canton. Les [25 ou 35] enfants et jeunes qui se sont qualifiés par année de naissance pour la finale cantonale de l’UBS Kids Cup via éliminatoires locales, concours de société ou scolaires. Certains d’entre eux pourraient continuer l’aventure. Pour cela ils devront se montrer convaincants dans les trois disciplines sprint sur 60m, saut en longueur et lancer de balle lors de la finale cantonale à [lieu de la manifestation] et décrocher ainsi une des places convoitées pour la finale suisse. 

Dans le stade de Weltklasse Zürich
Le temps fort de la saison de l’UBS Kids Cup a lieu le samedi 7 septembre 2024 dans le stade de Weltklasse Zürich, donc là où deux jours plutôt les champions/nes olympiques, du monde et d’Europe luttent pour la victoire dans la série de meetings internationale la plus élevée, la Wanda Diamond League. Les stars nationales et internationales de l’athlétisme accompagneront les jeunes finalistes de l’UBS Kids Cup toute la journée et leurs donneront des conseils – Consécration et inspiration pour les jeunes 7- à 15 ans.  




Promoteur durable de l’athlétisme 
En tant que sponsor principal de la plus grande série de concours du sport suisse de la relève, UBS n’encourage pas seulement les stars de demain, mais permet depuis 2011 à plus de 1.5 million de participantes et participants de se surpasser en courant, sautant et lançant. Le projet phare de Weltklasse Zürich et Swiss Athletics apporte ainsi une précieuse contribution à l’activité physique quotidienne des kids, au développement de leur personnalité et les récompense toutes et tous avec une expérience sportive inoubliable. 

Temps fort particulier : le Finisher-Clip personnalisé 
De plus tous les participants/es de la finale cantonale peuvent se réjouir d’un Finisher-Clip personnel qui s'inspire d'une présentation professionnelle au look d'un grand reportage sportif. On vous dévoile déjà que Simon Ehammer, un athlète national de haut niveau, qui a entre-temps atteint l'élite mondiale, sera de la partie. Le sympathique Appenzellois a acquis ses premières expériences lors de l'UBS Kids Cup, où sa carrière a débuté avec succès. 


Autres compléments locaux, par exemple : 
· Év. Mentionner un athlète local, qui est déjà monté sur le podium les années précédentes lors de la finale suisse ou qui est en tête de la liste nationale des meilleurs.
· Informations sur le programme cadre, nombre d’aides, etc.
· Mentionner le/la Swiss Starter qui sera présent/e à la finale cantonale 
· Joindre la liste de qualification ou liste de départ 


Contacts : Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen, Téléphone : […] Mobile […] Mail […].


Images de presse et informations médiatiques : 
Elisabeth Walden 
Attachée de presse UBS Kids Cup 
ewalden@weltklassezuerich.ch  
Plus d’informations : www.ubskidscup.ch 
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